

Dobryczyce, dnia 2014-07-01.

Sprostowanie do ogłoszonego przez Wójta Gminy Dobryczyce na dzień 14 lipca 2014 roku I przetargu ustnego ograniczonego na sprzedaż nieruchomości położonej w obrębie Blok Dobryczyce w gminie Dobryczyce oznaczonej numerami ewidencyjnym działek : 826/1, 826/2, 797/1, 864/7, 864/8, 864/9.

W ogłoszeniu o przetargu zamieszczonym na tablicy ogłoszeń sołectwa Blok Dobryczyce, na tablicy ogłoszeń oraz w biuletynie informacji publicznej Urzędu Gminy w Dobryzycach w dniu 10 czerwca 2014 r. błędnie podano wysokość podatku VAT jaki zostanie doliczony do ceny sprzedaży osiągniętej w przetargu, gdyż podano 22 % a powinno być 23 %.

Podaje się do wiadomości :

- na tablicy ogłoszeń sołectwa Blok Dobryczyce,
- na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Dobryzycach,
- w biuletynie informacji publicznej Urzędu Gminy w Dobryzycach,
- osobom zawiadomionym o ogłoszonym przetargu.

WÓJT GMINY
mgr inż. Jan Pawlikowski